



Skozi mogočne Kočevske gozdove v temne kraske rove.

KOČA PRI JELENOVEM STUDENCU IN ŽELJNSKE JAME

v soboto, 15. aprila 2023

za vse mlade planince od 1. razreda dalje

OPIS POTI: Tokrat nas bo pot peljala na Kočevsko, kjer se bomo sprehodili skozi mogočne gozdove in raziskovali temačne rove kraskih jam. Najprej se bomo zapodili na pobočja Stojne in se po Kalanovi poti povzpeli do Koče pri Jelenovem studencu. Na bližnjem Mestnem vrhu pa mimogrede skočili na razgledni stolp. Koča je dobila ime po bližnjem Jelenovem studencu, ki ne presahne niti v najbolj vročih poletnih dneh. Po počitku in okrepčilu bomo pot nadaljevali do razvalin gradu Fridrihštajn, ki ga je v 15. stol. sezidal grof Friderik II. Celjski. Stezi bomo nato sledili v dolino do našega izhodišča v Kočevju.



Drugi del izleta bomo pričeli s kratko vožnjo do vasi Željne. V nahrbtnikih bomo poiskali (naglavne) svetilke in se podali v podzemlje Željnskih jam. Vodoraven jamski sistem Rudniškega potoka je dolg okoli 1600 metrov. Ker jama leži plitko pod površjem, se je strop na nekaterih delih že udrl in tako so nastala naravna okna. Sledi le še povratek do avtobusa in vožnja proti domu. Hoje na celotnem izletu, ki ne bo zahtevna, bo okoli 3 ure.

OPREMA: Dovolj velik nahrbtnik, da vanj pospraviš tudi odvečna oblačila, gojzarji, vetrovka, kapa, rokavice, šal, topla oblačila, zaščita pred dežjem, majico za preobleči, **(naglavna) svetilka**. Ne pozabite na knjižico **MLADI PLANINEC (ali planinsko izkaznico)** - s plačano članarino za leto 2023.

HRANA IN PIJAČA: Iz svojega nahrbtnika, za cel dan. Koča bo odprta.

ODHOD: Z avtobusne postaje **v Sp. Idriji ob 7:00 uri,**
v Idriji ob 7:10 uri,
v Godoviču ob 7:30 uri.

POVRATEK: Predvidoma okoli 18 ure.

PRISPEVEK: 20€ - plačate ob prijavi.

PRIJAVE: **obvezne do vključno četrta, 13. aprila 2023** pri:

MATEJI KOGEJ LAPAJNE – učilnica 2. A – **OŠ Idrija,**
MAJI BEŽEK ŠMID ali NACETU B. – **OŠ Godovič,**
MARTINU MLAKARJU – **OŠ Sp. Idrija.**

Vodja izleta: Andrej Bončina

Če se prijavljeni planinec izleta ne udeleži iz neopravičljivega razloga (zdravniško potrdilo), denarja ne vračamo.